



В Московской области вынесен приговор в отношении четырех мужчин, совершивших ряд преступлений в отношении граждан Республики Узбекистан на территории Домодедовского района



Собранные следственным отделом по г. Домодедово ГСУ СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителей Чеченской Республики 34-летнего Исаева Лечи, 28-летнего Махтиева Умара, 24-летнего Махтиева Абдулы и 28-летнего Ахмадова Мовсара, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), ч. 2 ст. 162 (разбой, совершенный с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия), п.п. «а», «в», ч. 2 ст. 163 (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

03.06.2015 в период примерно с 08 до 09 часов, Исаев, Махтиевы и Ахмадов, используя пистолет и нож, напали на гражданина Республики Узбекистан, подвергли его избиению и открыто похитили принадлежащее ему имущество стоимостью 5000 рублей, после чего совершили похищение потерпевшего с целью дальнейшего вымогательства денежных средств в сумме 240 000 рублей за освобождение у его родного брата.

В тот же день потерпевший был освобожден сотрудниками полиции, а Исаев, Махтиевы и Ахмадов задержаны.

Приговором Домодедовского городского суда Исаеву, Махтиевым и Ахмадову назначено наказание в виде длительных сроков (от 7 до 10 лет) лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

11 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1079756>